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Н.О. Петрова

ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА РОБОТИ

Актуальність теми. Вставити відповідний текст. Висвітлення актуальності повинно бути небагатослівним, визначати сутність наукової проблеми.
Зв’язок роботи з науковими програмами, планами, темами. Вставити відповідний текст.
Мета дослідження – вставити відповідний текст.
Досягнення поставленої мети вимагає вирішення наступних завдань:

– вставити відповідний текст;

– вставити відповідний текст і т.д.
Об’єкт дослідження – вставити відповідний текст.
Предмет дослідження – вставити відповідний текст.
Методи дослідження. Вставити відповідний текст. Перераховуються використані наукові методи та змістовно визначається, що саме досліджувалось кожним методом.
Хронологічні рамки дослідження охоплюють період -------------------------------

Територіальні межі дослідження --------------------------------------------------------
Наукова новизна одержаних результатів полягає в тому, що:

вперше

– вставити відповідний текст;

систематизовано й узагальнено

– вставити відповідний текст;

уточнено

– вставити відповідний текст;

набуло подальшого розвитку

– вставити відповідний текст.
Практичне значення одержаних результатів полягає в тому, що … Вставити відповідний текст.
Особистий внесок здобувача. Вставити відповідний текст. Вказується тільки, якщо є праці за темою дисертації, опубліковані у співавторстві.

Апробація результатів дисертації. Вставити відповідний текст. Зазначається, на яких наукових конференціях, конгресах, симпозіумах та ін. оприлюднено результати досліджень, викладені у дисертації.
Публікації. Вставити відповідний текст. Вказується кількість наукових праць, в яких опубліковані основні наукові результати дисертації, а також кількість праць, які додатково відображають наукові результати дисертації.
Структура роботи. Вставити відповідний текст. Вказують наявність вступу, певної кількості розділів, додатків, повний обсяг дисертації в сторінках, а також обсяг, що займають ілюстрації, таблиці, додатки (із зазначенням їх кількості), список використаних джерел (із зазначенням кількості найменувань).
ОСНОВНИЙ ЗМІСТ ДИСЕРТАЦІЇ

В основному змісті стисло викладається сутність дисертації за розділами, він має дати повне і переконливе уявлення про виконану роботу.
У вступі обґрунтовується актуальність теми, визначається об’єкт і предмет дослідження та його хронологічні рамки, формулюється мета і завдання, розкриваються методи дослідження, наукова новизна, практичне значення і апробація одержаних результатів.

У першому розділі «Назва розділу» охарактеризовані джерела та з’ясований стан наукової розробки теми.
У першому підрозділі «Назва підрозділу» проаналізовано ---------------------------
Другий підрозділ «Назва підрозділу» присвячено --------------------------------------

Увага! Зважаючи на те, що загальний обсяг огляду історіографії та джерел не повинен перевищувати 20% обсягу основної частини дисертації (див. «Вимоги до оформлення дисертацій та авторефератів дисертацій» http://history-rada.onu.edu.ua/wp-content/uploads/2014/02/Vymogy-do-oformlennya-dysertatsij-i-avtoreferativ.pdf), обсяг характеристики даного розділу в авторефераті не може бути більшим, ніж обсяг характеристики розділів, де викладені результати досліджень автора. У разі невиконання цієї вимоги автореферат буде повернено на доробку.
У другому розділі «Назва розділу» ------------------------------------------------------

Третій розділ «Назва розділу» -----------------------------------------------------------
ВИСНОВКИ

Основні результати дисертаційного дослідження викладені у висновках, які зводяться до наступних положень.
Вставити відповідний текст.
Висновки складає стисла інформація про підсумки виконаної роботи, яка повинна відповідати загальним висновкам дисертації. Вони починаються з формулювання наукової задачі або проблеми, за вирішення якої дисертант претендує на присудження наукового ступеня.

У висновках викладають головні наукові та практичні результати роботи. Вони тісно пов’язані з науковими і прикладними положеннями, викладеними в загальній характеристиці роботи (звернути увагу на відповідність висновків поставленим завданням!).

Кожен науковий і прикладний висновок роботи треба формулювати чітко і конкретно (однозначно). Формулювання віддзеркалює суть і новизну зробленого. Але тут не можна доходити до рівня анотації. Наукові висновки подають звичайно ширше, ніж формулювання наукових положень, які захищають.

СПИСОК ОПУБЛІКОВАНИХ ПРАЦЬ ЗА ТЕМОЮ ДИСЕРТАЦІЇ

Фахові видання:

1. 

2. 

3. 

Публікації, що додатково відображають результати дисертаційного дослідження:

4. 
5. 

6. 
Список опублікованих праць за темою дисертації подається відповідно до вимог державного стандарту з обов’язковим наведенням прізвищ усіх співавторів.

АНОТАЦІЯ
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Дисертація на здобуття наукового ступеня кандидата історичних наук за спеціальністю 07.00.02 – всесвітня історія. – Одеський національний університет імені І.І. Мечникова, Одеса, 2014.

Текст анотації. 

Анотація повинна містити інформацію про зміст та результати дисертаційної роботи. Викладення матеріалу в анотації повинно бути стислим і точним.
Ключові слова: від 5 до 15 слів.

АННОТАЦИЯ
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Текст аннотации.

Ключевые слова:
SUMMARY
Demchenko O.P. Countries of Black Sea Littoral in the foreign policy of Great Britain (1917 – 1920). – Manuscript.

Dissertation for the Candidate of Historical Sciences degree on speciality 07.00.02 – world history. – Odessa I.I. Mechnikov National University, Odessa, 2014.

Text of summary.
Key words:
