Проект

ВИСНОВОК

спеціалізованої вченої ради Д 41.051.08 Одеського національного

університету імені І.І. Мечникова по дисертації

Ковальчука Станіслава Васильовича

«Діяльність партії конституційних демократів напередодні та в період першої російської революції (1903 – 3 червня 1907 рр.)»,

поданої на здобуття наукового ступеня кандидата історичних наук за спеціальністю 07.00.02 – всесвітня історія

На підставі відгуків офіційних опонентів та публічного обговорення спеціалізована вчена рада вважає, що дисертація С.В. Ковальчука присвячена актуальній проблемі зі спеціальності «Всесвітня історія». У дисертації здійснено аналіз діяльності партії конституційних демократів напередодні та в період першої російської революції (1903 – 3 червня 1907 рр.). Залучена широка опублікована та неопублікована джерельна база. В основу дисертації Ковальчука С.В. покладена значна кількість архівних матеріалів українських та російських архівів, що вводяться до наукового обігу вперше. На їх основі здійснено комплексний аналіз питань із заснування і діяльності Конституційно-демократичної партії, що виникла на основі нелегальної ліберальної організації «Союз визволення». 

Обраний напрямок дослідження виконувався в межах наукових досліджень кафедри нової та новітньої історії історичного факультету Одеського національного університету імені І.І. Мечникова («Питання нової та новітньої історії: суспільний та особистісний виміри» (2006-2010 рр.), номер держреєстрації 0106U006200; «Дослідження персональної історії та соціально-політичних структур в контексті суспільних перетворень нового та новітнього часу» (2012-2016 рр.), номер держреєстрації 0112U008013).
Наукова новизна одержаних результатів полягає в тому, що дисертація є дослідженням, де узагальнено процес формування та діяльності Конституційно-демократичної партії напередодні та в період першої російської революції; проведений в ході роботи над темою комплексний аналіз джерел, передусім архівних, дозволяє відзначити, що попередніми дослідниками не повністю вичерпано інформаційний потенціал джерел та літератури; проведена класифікація, аналіз корпусу опублікованих джерел, що дозволило системно представити діяльність організації «Союз визволення» та партії, визначити наукову цінність матеріалів; введено до обігу нові архівні джерела стосовно чисельності партії, її складу, діяльності думського періоду.

Найбільш суттєві наукові результати, одержані автором:

уточнено

· чисельність, становий та професійний склад партії; 

· кількість комітетів партії; 

· основні напрямки і види практичної діяльності Конституційно-демократичної партії; 

· зміни і відмінності у програмних документах Конституційно-демократичної партії та її попередника – «Союзу визволення»; 

· причини змін в електоральному полі партії у період функціонування І та ІІ Державної Думи;

· час конструювання конституційних демократів у партію;

набуло подальшого розвитку

· дослідження регіональної специфіки: діяльність кадетів у провідних містах Херсонської губернії Російської імперії; 

· дослідження участі кадетів у виборах до І та ІІ Державної Думи; умови, в яких відбувалися виборчі кампанії;

· дослідження законодавчої думської діяльності кадетів в економічній та культурній сферах;

систематизовано і узагальнено

· періодизацію наукових напрацювань з історії Конституційно-демократичної партії;

· напрацювання авторів, переважно дореволюційної і радянської доби.

Практичне значення одержаних результатів полягає у тому, що основні теоретичні положення та висновки, фактичний матеріал дисертації можуть бути залученими до написання наукових, в їх числі й монографічних, праць, навчальних посібників, використані в процесі підготовки лекційних курсів з історії Росії та України, спецкурсів з проблем громадсько-політичного життя, побудови правової держави. Матеріали роботи можуть бути врахованими при укладанні бібліографічних покажчиків, енциклопедій та інших видань довідкового характеру.
Основні положення і висновки дисертації опубліковано в 17 наукових статтях, з них 11 – у фахових наукових виданнях, 1 – в іноземному виданні.
Спеціалізована вчена рада вважає, що дисертація Ковальчука Станіслава Васильовича «Діяльність партії конституційних демократів напередодні та в період першої російської революції (1903 – 3 червня 1907 рр.)» за науково-теоретичним рівнем, новизною постановки та розв’язання сформульованих завдань, обґрунтованістю основних положень і висновків, практичним значенням відповідає існуючим вимогам стосовно кандидатських дисертацій, викладеним у п. 11 «Порядку присудження наукових ступенів і присвоєння вченого звання старшого наукового співробітника», затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 24 липня 2013 р. № 567, а її автор заслуговує присудження наукового ступеня кандидата історичних наук за спеціальністю 07.00.02 – всесвітня історія.
